

**INSTITUTO DE SAÚDE E GESTÃO HOSPITALAR - ISGH - CE
PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 002/2024**

RETIFICAÇÃO IV

O **INSTITUTO DE SAÚDE E GESTÃO HOSPITALAR - ISGH**, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação III do Edital nº 002/2024, de 16 de Fevereiro de 2024, nos termos a seguir.

1- Fica prorrogado o **prazo das inscrições** do Processo Seletivo, passando a figurar como segue:

ONDE SE LÊ:

3.1 As inscrições poderão ser realizadas a partir do dia **18/01/2024 até às 23h59min do dia 16/02/2024**, horário de Brasília.

LEIA-SE:

3.1 As inscrições poderão ser realizadas a partir do dia **18/01/2024 até às 19h00min do dia 18/02/2024**, horário de Brasília, com o prazo de pagamento até o dia **19 de fevereiro de 2024 às 16h00min**.

2- Fica prorrogado o **envio de títulos** do Processo Seletivo até as **20h00min do dia 19 de Fevereiro de 2024 (segunda-feira)**.

ONDE SE LÊ:

10.3. Os títulos deverão ser apresentados dentro da área do candidato no site app.empregamais.me/isgh em “minhas inscrições”, durante o período de inscrições, *impreterivelmente*, até o dia 16 de fevereiro de 2024.

LEIA-SE:

10.3. Os títulos deverão ser apresentados dentro da área do candidato no site app.empregamais.me/isgh em “minhas inscrições”, *impreterivelmente*, até o dia **19 de fevereiro de 2024 às 20h00min**.

3- Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do edital.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

FORTALEZA/CE, 16 de Fevereiro de 2024.

VIRGINIA ANGELICA SILVEIRA REIS
Diretora Presidente